

服务器搭在境外,注册会员近九万人,买家遍布全国,涉嫌枪支交易三百余人 马鞍山警方剿灭特大网络“军火商”

“大鱼”落网 贩枪团伙终覆灭

“破玩具”、“周哥”、“YY”的成功落网,让专案组民警长舒一口气,只剩下“论坛维护”这条大鱼,而他的详细资料在不断的侦查中已经全面呈现在警方面前。论坛创建人、团伙大佬……年仅26岁的曹某竟然是这个网络贩枪团伙的主心骨。11月9日,专案民警奔赴广州市白云区,成功将正在网上谈生意的曹某抓获。至此,这个通过网络平台,名为仿真枪交流实为非法贩卖枪支的犯罪团伙被完全摧毁。

经查,曹某于2012年搭建了论坛,主要以出售VIP会员和收取枪支担保交易费进行牟利。论坛的VIP会员分为4个级别,分别为100元充值卡开通半年,200元终生VIP,500元为终身皇冠VIP5,1000元为至尊VIP6,网友在购买移动电话充值卡后将卡号、密码发到论坛指定版块,曹某收到卡号、密码后,再将话费汇入某第三方支付平台,再通过该平台返款功能实现折现。当网友确定需要购买枪支时,就需要在汇款时另外多支付交易总价值10%,作为曹某的佣金。

截至2015年2月上旬,经过3个月的艰苦奋战,专案组查明该犯罪团伙自2012年以来,共涉嫌枪支交易300余次,涉及枪支种类百余种。目前警方已收缴长短枪支41把,其余仿真枪支销售去向已锁定,相关追缴工作正进一步开展中。



千里追踪,重要“军火商”落网

摸清论坛运营方式后,警方对论坛上几个重点虚拟用户展开进一步侦查,并奔赴广州、杭州、深圳、南昌、四川等地,将“破玩具”、“YY”、“论坛维护”的藏身地成功锁定。

警方在前期梳理贩枪资金流向时,虽然确定“破玩具”藏身成都郫县,但位置不明。在当地警方配合下,一个身着黑白横条纹、身材偏瘦的男子引起民警关注。去年10月23日,警方驱车赶到郫县润桦树湾小区,在小区道路及电梯监控中再次发现了那个熟悉的身影。在确认曾某正在家中后,民警立刻对其实施抓捕,当场搜出2把仿真枪、100余张电话卡、60余张银行卡。

曾某大学毕业后做过保险推销员,也做过黄金期货,由于喜欢玩枪,曾某就决定靠这个“兴趣”“发家致富”,他从香港的军品店购买仿真枪支,以走私的手段带入大陆,随后在论坛上进行兜售。

在进一步审讯中,曾某交代成都还有一个“周哥”,也曾和他一起发过货,但“周哥”具体情况一概不知。警方展开调查,锁定“周某”身份,并于次日在成都市成华区将其抓获。审讯中,民警得知,“周哥”姓周,是曾某线下发货商,同时,周某还是成都市线下枪支贩卖网络的重要供货商。

据曾某和“周哥”交代的线索,民警查到一名供货商叫“YY”,其实真实身份是陶某。10月28日,民警在南昌市康泽园小区蹲守了12个小时后,将“YY”陶某擒获。

据陶某交代,其以前是做消防器材批发生意的,由于经营惨淡,就转行做玩具批发。一次采购中,他发现仿真枪利润丰厚,金钱诱惑让他难以止步。被抓时,他在一名亲戚的门面房里仍藏有大概50把仿真枪。民警还在河中打捞起37把被陶某家人扔掉的仿真枪。

两支“手枪” 牵出诡秘贩枪论坛

2014年8月,含山警方获悉,张某、李某近期通过不明渠道购买了两把仿真度极高的气动手枪。警方立刻对两人进行控制。据两人交代,他们的仿真枪购自“东方狩猎网”。在对该网站的初步侦查后,警方发现该论坛管理严格。案情上报后,安徽省公安厅也将此案列为挂牌督办案件。

经过努力,专案组民警终于成功进入论坛几个核心版块,并锁定网名为“破玩具”、“论坛维护”、“YY”三个活跃虚拟用户。进一步侦查发现,“东方狩猎网”前身为“枪狗论坛”,服务器设在美国,自2012年以来以搭建论坛、创建会员QQ群的形式,借助担保交易的模式,大肆招揽枪支爱好者和贩枪嫌疑人,共有注册用户89050余人。

论坛不但出售整枪还出售枪管等配件,并有专人负责改装,贩卖的仿真枪种类达到上百种,其中不乏多种气动、电动仿真枪支。



华信药业
HUA XIN PHARMACEUTICAL

今年春节去我家?



本宫想去度个假!



带爱回家浪漫出发起驾!



浪漫畅游巴厘岛

Bali Island

购买 北大富硒康 雪源康 赢巴厘岛浪漫之旅

(活动详情见店堂海报)



富硒康
百岁长寿 健康百年



雪源康
调节血糖 调节血脂



健康品 领头羊
JIANKANGPIN LINGTOUYANG